

## Fe de erratas

En la página 2 debe eliminarse al señor Edil Jorge Burgos del detalle de Ediles que faltan SIN AVISO e incluirlo donde dice Ediles que faltan CON AVISO.

(Correcciones realizadas en Acta 120, de fecha 23/5/2025).